



打开正观新闻APP,点击下方的"郑在办",即可进入求助和服务页面。

# 开车走到这俩地方,请减速

已反映至相关部门

# 黄河路花园路口:这个坑该填填了



本报讯(正观新闻·郑州 来到黄晚报记者 韩思萌 文/图) 西北角 "黄河路花园路口这个坑太 南方向深了,晚上视线不清,绿灯的 靠近斑 京",晚上视线不清,绿灯的 过往车 导致我的胎压感测器被颠坏 异致我的胎压感测器被颠坏 了。"近日,有市民向郑州发 颠簸件布·郑在办反映,黄河路与花 巨路交叉口北侧,北向南方 向直行车道有坑洼,希望有 道,过

12月20日17时,记者

关部门尽快修整。

来到黄河路与花园路交叉口西北角,观察到该路口北向南方向右侧第二道直行车道靠近斑马线处有一个深坑,过往车辆行至此处都要减速避让。车速稍快就会有较大颠簸伴随巨大的颠簸声,对车辆造成损伤。

由于花园路为城市主干道,过往车流量较大。"这是我回家的必经之路,每次开车路过这个路口都要减速,

这个坑在夜幕下不易被发现

因为这个坑就在路口的车道 分流处,距离斑马线很近。 车速稍快一些,方向盘都扶 不稳了。"家住粮食厅家属院 的秦女士表示,最让人担心 的是晚上视线不好,从这里 经过的时候可能被"坑"。

为早日解决路面问题, 记者致电12319郑州数字城 管监控平台,工号1125号客 服人员表示,已将此问题上 报至金水区相关部门。

# 政六街纬五路口:污水井该清清了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图)"政六街与纬五路交叉口东北角人行道上,污水井堵塞冒臭水,出行困难,已经持续两三天了,污水漫延到路上都结冰了,快清理下吧!"近日,有市民向郑州发布·郑在办反映,政六街与纬五路交叉口附近污水横流,对附近居民的出行造成阻碍。针对此事,记者前往现场进行调查。

12月20日16时,记者来到政六街与纬五路交叉口,沿政六街向北前行,距离路口约10米处的非机动车道和人行道区域污水在流淌。政六街(纬五路—黄河路)路面被污水覆盖,大量污水在路面结冰,途经过的行人需小心绕行通过,机动车道内积存的污水则被经过的汽车车轮带出一片冰花。



污水井流出的污水已结冰

周先生说,两天前从停车场出行时,发现停车场出 口不远处非机动车道上的污水井盖冒污水,第二天早高峰经过时发现污水已将两处井盖淹没。

记者注意到,污水是由 此处的两个井盖流出,政六 街机动车道路面漫延,痕迹 一直延伸到政六街与黄河路 交叉口南侧。 为早日解决污水问题, 记者致电 12319 郑州数字 城管监控平台,工号 1185 号客服人员表示,已将此问 题转给相关部门核实处 理。针对此事,记者也将持 续关注。

如果您身边也有类似的 "烦心事儿",可以向郑州发 布·郑在办"城市服务台"反 映。你呼我应,一直都在。 ■郑在反诈

## 钉钉群"班主任"让缴"学杂费"? 先别缴,可能是骗子冒充的

班级钉钉群作为老师与家长沟通的工具,在老师日常教学中应用广泛。但班级钉钉群最近却被一些不法分子盯上,利用管理漏洞进群,冒充班主任以收学杂费为由对家长实施诈骗。由于家长对学校老师信任度较高,不少家长上当受骗。

正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 见习记者 任思领 黄栖悦 通讯员 相冰

### 冒充老师行诈骗套路

近日,郑州市一市民 报警称,有诈骗分子冒充 学校老师在钉钉群内向 家长收取学杂费。12月 15日,该市民在家长与学 校联系的钉钉群中收到 "班主任老师"发送的群 收款通知。通知称:"群 成员每人需缴375元'学 杂费'。"

刚开始,该家长并没有立即进行付款。但班级群消息一直在响。随后,该家长打开钉钉后发现"班主任老师"连续多次通过钉钉 DING,提醒群

内各位家长尽快支付"学 杂费"。

该家长觉得钉钉群 内的成员都是通过了真 实身份认证,而且发送 群收款的是"班主任老 师",于是就没有往诈骗 方面想,随后便支付了群 收款。

但10分钟后,真班主 任在群中发通知称:"不要 缴费,有人冒充班主任身 份进行群收款。"该家长发 现自己被骗,果断报警。

目前该案件正在进一步侦办中。

### 冒充老师骗局揭秘

第一步:诈骗分子潜 伏在家校联系群,先冒充 学生家长,利用审核漏洞 进入家校联系群,潜伏在 微信群或钉钉群中。

第二步:伪造身份。 进群后,诈骗分子会更换自 己的头像和群名称,伪装成 班主任老师或学生家长。

第三步:发送群收款。在骗取群内成员信任后,诈骗分子会趁着老师上课的间隙,以"收取学杂费"的名义收取群收款,并不断催促还未上交的群成员。

#### 郑州市公安局反诈支队提醒

1.家长在收到班级微信群、钉钉群、QQ群发布的缴费消息时,切勿急于转账,一定要与班主任电话或视频核实真伪。

点击手机号"显示",查 看电话号码进行核实, 避免陌生人随意加入班 级群。

3.群管理人员可打开 群管理界面,关闭群收款 或群组邮件功能,防止随 意发起群收款。

4.若不慎遭遇诈骗,请第一时间保留支付记录、微信、钉钉、QQ、短信聊天信息等证据,拨打110报警。